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1era. Práctica Calificada de Programación Digital (MA 713)
SOLUCIONARIO

1) Teoría.
2) Pueden usar seudocódigo ó diagrama de flujo.

Inicio
Leer ACTUAL
Si (ACTUAL <= 10)
Entonces
 
NUEVA:= ACTUAL*11/10
Sino
 
NUEVA:= ACTUAL*9/10 + 2
Fin_Si
Escribir NUEVA
Fin
3) Pueden usar seudocódigo ó diagrama de flujo.
Los datos son: 
A= el número de varillas cortadas de la forma A
B= el número de varillas cortadas de la forma B
Debemos calcular:
N30= el número de varillas de 30 cm.
N80= el número de varillas de 80 cm.
Luego, calcular:
X= el número de adornos máximos que se podrían hacer con las varillas de 30
Y= el número de adornos máximos que se podrían hacer con las varillas de 80
Finalmente, se debe calcular N, el número de adornos que se pueden hacer realmente.

Inicio

Leer A, B

N30:= A + 4*B

N80:= A
X:= N30 div 3
Y:= N80

Si (X<Y)

Entonces


N:=X

Sino


N:=Y
Fin_Si

Escribir N

Fin

